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ENCUESTA DEL PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL - RESULTADOS IDENTIFICACIÓN

Encuestas por Rango de edad

178 (73,25%)

(17,28%)

22 (9,05%)
42

Rango de… 27 - 59 … 18 - 26 … Más de …

Encuestas por Sexo

160 (65,84%)

(33,74%)

1 (0,41%)82

Sexo Hombre Mujer Intersexual

Encuestas por Identidad de género

(49,79%)

(48,97%)

3 (1,23%)
121

119

Identidad… Cisgénero Transgénero

Encuestas por Orientación sexual

191 (78,6%)

(14,81%)

4 (1,65%)
36

Orientaci… Heterosexual Gay Bisexual



ENCUESTA DEL PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL - RESULTADOS CONOCER

Principio 1. Bogotá Región por ¿Con
qué frecuencia sale usted de Bogotá?

(46,09%)

91 (37,45%)

(11,11%) 112
27

¿Con qu… Anual Mensual Semanal

Principio 1. Bogotá Región por ¿Qué
busca fuera de Bogotá?

157 (64,61%)

(15,23%)

(14,4%)
(1,23%)

37

35
3

¿Qué bu… Descanso Diversión Trabajo

Principio 2. Bogotá Estructura Ecológica
Principal por ¿Reconoce en su zona un
elemento ambiental que deba ser protegi…
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Principio 2. Bogotá Estructura Ecológica
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elemento ambiental que deba ser protegi…
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Principio 3. Población por ¿En qué localidad de Bogotá le gustaría vivir?
y ¿Por qué?

Chapinero
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UsaquénSuba

Ken

ned
y

Bo
sa

Sa
n…

F…
P…

C…
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Ce…
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Legend Antonio Na... Los Mártires Sumapaz Rafael Uri... Usme La Candel... Santa Fe



Principio 4. Movilidad por ¿Qué tipo de
transporte le gustaría usar para llegar a
su lugar de trabajo/estudio?

(50,62%)40 (16,46%)

(14,81%)

(6,17%)

123

36

15
6 (2,47%)

¿Qué tipo… Bicicleta Carro pa… Otro SITP

Principio 4. Movilidad por ¿Qué tipo de
transporte utiliza para llegar a su lugar de
trabajo/estudio?

72 (29,63%)

48 (19,75%)48 (19,75%)

(16,87%)

19 (7,82%)

41

2 (0,82%)

¿Qué tipo… Transmilenio Bicicleta SITP

ENCUESTA DEL PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL - RESULTADOS CONOCER

Principio 5. Revitalización por ¿Qué cosa o
servicio le cuesta más trabajo conseguir
en su zona?
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Principio 5. Revitalización
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Principio 5. Revitalización por ¿Ha notado
cambios o migraciones de los sectores
productivos de su zona?
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Principio 5. Revitalización
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Principio 6. Sistema de Cuidado por ¿Se tiene que
desplazar por más de 30 minutos para conseguir los
servicios esenciales, como: Comida, Servicios Médicos, E…

131 (53,91%)

112 (46,09%)

¿Se tiene que d… Sí No

Principio 6. Sistema de Cuidado por ¿Cuál es el servicio
que usted más necesita o al que más acude?

94 (38,68%)

69 (28,4%)

60 (24,69%)

13 (5,35%)

¿Cuál es el servi… Colegios, … Otros Hospitales, … Estacion …



ENCUESTA DEL PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL - RESULTADOS VINCULAR

Principio 1. Bogotá Región por ¿Qué acuerdo Regional
considera que es más importante y/o al que se le debe
dar mayor prioridad?
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Principio 2. Bogotá Estructura Ecológica Principal por
¿Cuál considera que es la zona más importante para el
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Principio 3. Población por ¿Percibe
cambios en la cantidad de personas en su
zona?

191 (78,6%)

(15,64%)
38 (5,76%)

14

¿Percibe … Si, ha au… No, sigue i… Si, ha di…

Principio 3. Población por ¿Por qué han
aumentado o disminuido la cantidad de
personas?

(46,91%)

75 (30,86%)

(9,47%)

17 (7%) 114
23

¿Por qué … Veo que… Veo que… Veo que…

Principio 4. Movilidad por ¿Qué considera
usted más importante?

141 (58,02%)

(41,98%)
102

¿Qué con… Construcción de … Construcción …

Principio 4. Movilidad por ¿Considera que
las vías que hay en su zona son
suficiente?

179 (73,66%)

64 (26,34%)

¿Consider… No Si



ENCUESTA DEL PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL - RESULTADOS VINCULAR

Principio 5. Revitalización por ¿Qué acción considera
más importante para que habiten más personas en su
zona?

70 (28,81%)

69 (28,4%)

(26,75%)

39 (16,05%)

65

¿Qué acción c… Posibilid… Gestión … Edificios … Más par…

Principio 6. Sistema de Cuidado por ¿Qué edificios considera que es más importante
acercar a donde viven los ciudadanos?

0

50

100

¿Qué edificios considera que es más importante acercar a donde viven los ciudadanos?

Pr
in

ci
pi

o 
6.

 S
is

te
m

a 
de

…

Colegios,
Universidad

Hospitales,
Centros de

Salud

Gestión
pública
efectiva,

distrital y lo…

Estación de
policía,

estación de
bomberos

Otros Casa Adulto
Mayor

Centro de
rehabilitaci…

Principio 6. Sistema de Cuidado por ¿ Con la crisis del covid a que se le debe dedicar
mayores esfuerzos?
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ENCUESTA DEL PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL - RESULTADOS VINCULAR

Principio 5. Revitalización por ¿Con cuál de estos temas puede
usted comprometerse para mejorar el ordenamiento físico de
su territorio?
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Principio 5. Revitalización
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